



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2016. december

*A Fülöpjakabi Önkormányzat
Képviselő-testülete,
a Polgármesteri Hivatal dolgozói
és a magam nevében kívánok a falu
minden lakójának Áldott, Szeretetteljes,
Békés, Boldog Karácsonyt
és Boldog Új Évet!*

*Szénási Zoltán
polgármester*

Beszámoló a Képviselő-testület üléséről, 2016. november 29.

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **2016. november 29-én** tartotta munkaterv szerinti ülését, melyen a testület tagjai teljes létszámban jelen voltak. A határozatképesség megállapítását követően elsőként az ülés napirendjét fogadták el a képviselők.

A nyilvános ülés első napirendi pontként 7 igen szavazattal fogadta el a Testület a **költségvetési rendelet módosítását**. Ezt az év folyamán meghozott Testületi döntések indokolták nagyrészt, így például: a közfoglalkoztatottak alkalmazására tekintettel kapott támogatás, az óvoda létszámkeretének 1 fővel történő csökkentése és előirányzat átcsoportosítások.

Második napirend keretében a **helyi adókról szóló rendelet módosítását** szavazták meg 7 igen szavazattal a képviselők. Ennek fő indoka az volt, hogy a 2016. évi LXVI. törvény 2017. január 1-jével módosította a helyi adókról szóló törvényt és ezen túlmenően is szükséges volt más jogszabályok változása miatt is az átfogó felülvizsgálat. A módosítás nem eredményezi a település helyi adórendeletének lényeges, az adóalanyok kötelezettségeit érintő változását. Mégis említést érdemel, hogy felmerült egy új települési adónem – a termőföldadó – bevezetésének a lehetősége. E szerint a termőföld használók a területeik aranykorona értéke után 100 Ft mértékű adót kellett volna fizessenek. A tervezet elképzelése szerint ez a kb. 2 millió forintos bevétel a külterületi földutak karbantartására nyújtott volna fedezetet, melyet jórészt a termőföldek művelését

végző erőgépek tesznek tönkre. Így a használó fizet elv érvényesült volna. A képviselő-testület érdemi vitát követően nemmel szavazott a termőföld adó bevezetésére.

Harmadik napirendi pontban a Napsugár Óvoda munkájáról szóló éves beszámolót és az Eötvös József Általános Iskola tájékoztatóját ismerték meg és fogadták el a képviselők. Az óvoda jövőbeni vonzerejét igyekeznek a következő tervekkel növelni.

Makai Klára tagintézmény vezető köszönetét fejezte ki azért, hogy továbbra is magáénak érzi az önkormányzat az iskolát, külön is kiemelve a tornaterem tetőfelújításhoz kapott támogatást.

Egyéb napirendi pont keretében:

Döntöttek a képviselők egy **építési telek értékesítéséről a Mátyás király utcában**.

Határozat hozatala nélkül számba vették a **2017. évi fejlesztési, beruházási lehetőségeket** és pályázati célokat, így például a buszmegálló biztonságosabbá és komfortosabbá tételének folytatása, buszvárók telepítése, szigetüzemű napkollektoros világítás telepítése, a Sportpálya, a Szabadidőközpont és a Konyha felújítása, fejlesztése, mezőgazdasági út építése Bugac felé, stb. A továbbiakban a Karácsonyi és év végi események szervezésével kapcsolatos feladatokat tekintették át a képviselők, határozathozatal nélkül.

Az ezt követő zárt ülés keretében egybehangzó szavazattal hoztak döntéseket a beérkezett 5 „A” típusú és 1 „B” típusú Bursa Hungarica pályázat támogatásáról.

Figyelmüket tisztelettel köszöni: dr. Mészáros László jegyző

Karácsonyi gondolat

Sokszor halljuk, mondjuk: „Karácsony a szeretet ünnepe”. Mégis a bevásárló központokba rohanunk, hogy kinek milyen ajándékot vegyünk, mert a szeretet ünnepe lesz. És ez igaz is, hogy a szeretet ünnepe, Jézus Krisztus születésére készülünk, de nem szabad megfeledkeznünk arról, hogy nem csak a külsőnket kell szebbé, ragyogóbbá tenni, hanem a lelkünket is.

Lélekben és testben is oda kell térdelnünk Jézus jászola elé, és ünnepelni az Ő több mint kétezer éves születésnapját, úgy, mint saját születésnapunkat, s mikor elfűjjük a gyertyát születésnap tortánkon, kívánjunk valamit. Mit is kívánjunk? Békét, szeretetet, egyetértést, bölcsességet, örömet. De ne csak Karácsony ünnepe alkalmából, hanem az egész földi életünkre. Így éghet a szeretet ünnepe fényes lángja a szívben, Falunk és Egyházközségünk családjainak szent hajlékában. Erre szolgálnak a hagyományok is, a pásztorjáték, a fenyőfákkal díszített templom, mely felkészít bennünket az éjjeli születésnapra, majd a főünnepi nagymisére másnap délelőtt, még akkor is, ha mindenkit nem változtat meg, de ahogy Advent 1. vasárnapján a prédikációban is idéztem Thomas Romanus írótól: „Vasárnap az, amikor a harangok többször szólnak, mint a telefon.”

Bennünket is hív, és nem csak Karácsonykor, hanem az év minden napján. Hív a templomba, hív egymás felé, hív, hogy az Ő jászolánál és oltáránál találkozunk és énekeljük az angyalok énekét: „Dicsőség a magasságban Istennek, és békesség a földön a jóakarátú embereknek!”

Ezért született meg Betlehem kis falucskájában, ezért születik meg Fülöpke kis falucskájában, tanyácskáin, hogy mi, ma élő keresztények, tanúságot tegyünk az emberek előtt hitünkről, reményünkről és szeretetünkről. Tanúságot azok előtt, akik eltávolodtak az Egyháztól, Templomunktól, hogy újra visszatáljanak a helyes, igaz útra Általunk.

Így kívánok a kedves fülöpjakabi lakosságnak, hívőknek, nem hívőknek, rokonoknak, barátoknak:

Istentől megáldott Békés, Boldog, Szeretetteljes Karácsonyi Ünnepeket és Áldott Új Esztendőt!

Dr. Juhos Imre plébános

Őszidő Nyugdíjas Klub hírei

A klub tagjainak évzáró ünnepélyt szerveztünk 2016. december 5-én a Teleházban. Megtartottuk az év közben elmúlt névnapokat Mikulásunk is volt, aki kis csomaggal kedveskedett a tagoknak. Az ebédet Juhász Bélától kaptuk ajándékba, nagyon finom szürke marhából főzött nekünk pörköltet, amit tiszta szívből köszönünk! Nagyon jól esett nekünk, hogy még van olyan fiatalember is a faluban, akinek fontosak a nyugdíjasok. A 2016-os év mozgalmas, eseménydús, pörgős volt. Ha egészségünk engedi, reméljük hogy a 2017-es év is ilyen lesz. Kedves, szép korú falusiak, gyertek közénk, ha jól akarjátok magatokat érezni, nyugdíjasok köz lehettek, mert a magány nagyon rossz és fájdalmas. Várunk Benneteket!

Tisztelettel: Farkas Lászlóné klubvezető

Faluház hírei

December 17-én, szombaton 12.00 órától a Faluházban sötétben világító, foszforeszkáló fenyődíszeket készítünk. Várunk szeretettel, ha ügyeskedni és valami újat szeretnél kipróbálni, alkotni! Szükség lesz mézeskalács formákra, szaggatókra.

Karácsony után is várunk Titeket! Ne unatkozz otthon! December 27. és 30. között 12-18 óráig leszünk nyitva!

December 27.: Minitúra gyerekeknek, Kunszállásra fogunk átsétálni egy forró kakaóra.

December 28.: Társas nap és Új Évi fogadalom tétel. Hagyjuk pihenni a számítógépeket! Beszélgetünk és társasjátékozunk!

Köszönjük a sok segítséget, támogatást, amit az év során a munkánkhoz kaptunk!

Hittel és erővel teli boldogságos vig napokat kívánunk az Új Esztendőre!

Kovács Márta és Kurucz Judit IKSZT munkatársai

Változás az ügyfélfogadás rendjében

A Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal Fülöpjakabi Kirendeltségén a tisztelt ügyfeleket új ügyfélfogadási renddel várják az ügyintézők.

A **pénztár** ügyfélfogadási ideje

(Kürtösiné Szabó Renáta):

hétfő: 8.00-12.00 és 12.30-16.00

szerda: 8.00-12.00 és 12.30-16.00

péntek 8.00-13.00 óráig

A **szociális ügyintéző** ügyfélfogadási

ideje (Szász Józsefné):

kedd: 8.00-12.00 és 12.30-16.00

csütörtök: 8.00-12.00 és 12.30-16.00

óráig

Az **adóügyi ügyintéző** ügyfélfogadás

ideje (Szász Józsefné):

hétfő: 8.00-12.00 és 12.30-16.00

szerda: 8.00-12.00 és 12.30-16.00

péntek 8.00-13.00 óráig

Kérjük az új ügyfélfogadási rend szíves tudomásul vételét és betartását!

dr. Mészáros László jegyző

Óvodai Hírek

2016. november 12-én tartottuk meg óvodás bálunkat. Nagyon sok embernek tartozunk köszönettel, akik támogattak minket a bál megrendezésében. A finom vacsorát Szász Roland készítette, neki segítségére volt Szentésiné Katika. A vacsora alapanyagát Oláh István ajánlotta fel, a többi hozzávalót a szülők hozták össze. A zenét Dongó Zoltán, Földi Tamás és Földi László szolgáltatta nagy sikerrel. A dekoráció Cseri Rita ötlete alapján az óvodai dolgozók és a szülők segítségével készült. A büfében Kis Géza és felesége Anikó dolgozott szorgosan. Az edényeket Németh Erika mosogatta el, majd este a vacsora után Molnárné Marika és Sebőkne Marika. Köszönjük a műsort az Alfa Táncsoport tagjainak, valamint a Retró táncsoportos óvodás szülőknek!

Támogatóink voltak: Integrál Áfész Fülöpjakab, Trafik ABC Kunszállás, Kiskun Méh Kft, Júlia Malom, Kovács Sándor Orgovány, Kovács Zsolt K. Beton Kft, Kürtösi József, Udvardi Béla, Juhász János, Juhász Kitti, Nagyné Szabó Anita, Gáspár Imre, Szénási Zoltán, EzVíz, Veres Edit, Szabó Zoltán, Gyöngyösi Sándor, Pál Vendéglő, P&P Pékárú Kft, Virágmindenség Kunszállás, dr. Mészáros László, Juhász Éva, Gazdabolt Kunszállás, Kürtösi Renáta, Rigó Imre, Oroszi Tibor, Univer Product Zrt, Fischer Róbert, Bukovszkiné

Kürtösi Beáta, Molnárné Marika és az óvoda valamennyi dolgozója.

Ezen gyermekek szülei szintén támogattak minket: Antal Dávid, Áron Hanna, Bakró Milán, Bakró Zsombor, Cseri Gréta, Cseri Kristóf, Csik Panka, Gedai Dániel, Kaabia Khaled, Kádár Kornél, Molnár Viktória, Nagy Marcell, Oláh Levente, Péter Vivien, Bene Zsombor, Budai Gréta, Burján Anna Virág, Dinnyés Anna, Krizsán Alexandra, Krizsán Martin, Nemes Gergő, Pöszmet Richárd, Rádi Martina, Vízhányó Szabolcs, Zellei Áron, Zsigó Kornél.

December 5-én különös élményben részesítettük bennünket az iskola napközisei, Mikulással és Segítő Manóval együtt látogattak el hozzánk. Mesét, verset mondtak, majd együtt énekeltek. Azután átadtuk az egymásnak készített ajándékot. December 6-án ismét eljött a Mikulás hozzánk. Nagyon szép csomagot hozott minden kisgyermeknek, akik dallal, verssel köszönték meg a jóságos Mikulás ajándékát.

Nagy öröm érte óvodánkat! Az őszi papírgyűjtő versenyt óvodánk nyerte meg, és az első helyezett díja 300 000 Ft. Köszönjük a szülőknek a segítségét!

Nagy Erika óvodavezető

FSE HÍREK

A Fülöpjakabi Sportegyesület Sakk Szakosztályának versenyzői 2016. III. negyedévben az alábbi versenyeken vettek részt.

1. 2016. október 8. - Kecskeméti Tél Országos Egyéni Korcsoportos Sakkverseny

A versenyen Könyves Benjámín 3 pontot, Elbahnasawy Ziad Sherif 3 pontot, Faragó Gergő Levente 4,5 pontot, Rácz István 3,5 pontot szerzett, ezzel versenyzőink korosztályukban a középmezőnyben végeztek.

2. 2016. október 08. - Kalocsa-Kecskemét Főegyházmege Hittanos Megyei Döntő

A döntőben Gulyás Réka első helyezést ért el.

3. 2016. november 05. - Juhász Károly Emlékverseny (Bugac)

A versenyen két csoportban indultak versenyzőink. 1. csoport: FIDE értékszámmal rendelkezők (22 fő), ahol Juhász Barbara I. helyezést, Retkes Péter 4. helyezést, Juhász Bence 8. helyezést ért el. 2. csoport: FIDE értékszám nélküliek (38 fő), ahol Dr. Litavec Gábor 1. helyezést, Gulyás Réka 2. helyezést, Lantos Pál 3. helyezést, Faragó Gergő Levente 23. helyezést, Elbahnasawy Ziad Sherif 26. helyezést érte el.

4. 2016. november 16. - Három Gúnár Országos Egyéni Korcsoportos Sakkverseny (Kecskemét)

Eredmények a következők: Könyves Benjamin 3 pontot, Elbahnasawy Ziad Sherif 3 pontot, Faragó Gergő Levente 3,5 pontot, Rácz István 3 pontot, Fekete István 3,5 pontot, Fekete Dávid 2,5 pontot értek el, ezzel versenyzőink korosztályukban a középmezőnyben végeztek.

5. 2016. december 03. - Mikulás Kupa Sakkszimultán (Fülöpjakab)

A résztvevők számára Juhász Barbara női FIDE mester 35 táblán adott szimultánt, ahol mindössze 3 versenyző tudott döntetlenül elérni, mely személyek a következők: Litavec Márk, Rácz István, Dr. Litavec Gábor. A magas színvonalú, jó hangulatú sakkjátszmák befejeztével a Mikulás megajándékozta a versenyen résztvevőket.

Lantos Pál sakk oktató

2016/2017 –es megye III. osztály keleti csoportjának őszi eredményei

Dátum	Csapatok	eredmények	Gólszerzők
1.forduló: 2016.08.13.	CSÖLYOSPÁLOS-FSE	3-2 (0-2)	Eszenyi, Kürtösi Zoltán
2.forduló: 2016.08.21.	FSE-BÓCSA	4-4 (1-3)	Vakulya, Kürtösi, Pöszmet Zoltán
3.forduló: 2016.08.27.	KASKANTYÚ-FSE	3-2 (0-1)	Baráth, Kürtösi
4.forduló:2016.09.03.	FSE-KECEL	5-1 (0-1)	ifj. Baráth, Szabó Ricsi, Szabó István, Pöszmet Z., Bodor Leon
5. forduló:2016.09.10.	TABDI-FSE	0-1 (0-0)	Kürtösi
7. forduló:2016.09.24.	SZANK-FSE	4-2 (1-0)	Kürtösi, Bodor Leon
9. forduló: 2016.10.08.	JÁSSZENTLÁSZLÓ-FSE	1-1 (0-0)	Vakulya
10.forduló:2016.10.16.	VADKERT-FSE	7-1 (2-0)	Baráth
11.forduló:2016.10.22.	FSE-CSENGŐD	3-4 (1-3)	Eszenyi (2), Kürtösi
13.forduló:2016.11.05.	FSE-KISKÖRÖS	0-8 (0-3)	
8.forduló:2016.11.12.	FSE-TÁZLÁR	4-2 (2-1)	Oroszi Gábor, Giljon, Pöszmet Z., Kürtösi

Az FSE a 13 csapatos bajnokságban, az őszi szünetben a 8. helyen telet. Folytatás tavasszal.

Bakró Tibor FSE elnök

ISKOLAI HÍREK

Nagyszerű teljesítmény: november 15-én rendezték meg a **Tollas Tibor helyesírási versenyt** a lakiteleki Népfőiskolán. A hagyományos versenyen 61 fő, 3. és 4. osztályos kisdíjak vett részt, hazai és határon túli kisiskolák képviselőiben. A verseny két részből állt: a tollbamondás után egy nyelvi feladatlapot kellett a gyerekeknek kitölteniük. Nagy örömmünkre az egyéni kategóriában **Tachu Bence 3. osztályos tanuló 2. helyezést** ért el, mindössze egyetlen ponttal lemaradva a homokmégyi tanuló mögött. Gratulálunk neki!

A csapatversenyben nem sikerült az első három helyre bejutnunk, de nem sokon múlt. A csapat tagjai 3. osztály: Tachu Bence, Dinnyés Márk, Fekete István, Faragó Jenő Vencel, 4. osztály: Tapodi Zsófia, Kovács Zsolt, Bakró Réka. A negyedik osztály legeredményesebb tanulója Tapodi Zsófia volt. A díjazásról a Népfőiskola bőkezűen gondoskodott, igényes, szép mesekönyvekkel, oklevelekkel térhetek haza a gyerekek. A versenyzőknek gratulálunk, s reméljük, hogy a helyesírás ezután is szívügyük lesz, és a harmadikosok jövőre újra megpróbálják majd! (3.o.) A felkészítő tanároknak, Orosziné Szabó Arankának és Havas



Tibornénak köszönjük, hogy feladatsorokkal, gyakorlással hozzájárultak az eredményhez. Köszönjük az önkormányzatnak, hogy biztosította a gyerekek és kísérőjük utaztatását. (Ádám Tibor – munkaközösség-vezető)

December 6-án iskolánkban is járt a **Mikulás**. Köszönjük az alsósok nevében az ajándékokat és a kedves szavakat.



Az idén a felső tagozatosok bizonyára egész évben nagyon jól viselkedtek, mert december 6-án maga „Santaklaas”, azaz a holland Mikulás és az ő kísérője „Zwarte Piet” érkezett el hozzájuk.

Szent Miklós püspök utóda a 4. osztálynak is bemutatkozott, majd három németórán végig a gyerekek között maradt, és szívesen válaszolt a kérdésekre németül. Biztató tekintete, és persze a segítőtje által osztogatott finom édességek felbátorították az egyébként félénk tanulókat is. Gyorsan teltek az órák, amelyeket a tanult kis dalokka színesítettek a diákok. Igazán élmény volt így a nyelvtanulás! Reméljük, hogy a következő tanévben is meglátogatnál bennünket.

(Nemcsokné Tarjányi Erzsébet – nyelvtanár)

November 14-én került sor dr. Domján Mihály családterapeuta első előadására iskolánk szervezésében. A nagy érdeklődéssel való tekintettel a könyvtár épületébe hívtuk és vártuk a hallgatóságot. A hasznos tanácsok mellett „Hogyan szeressük jó gyermekünket?” ízelítőt kaptunk Domján doktor terápiás tapasztalataiból is. A jó hangulatban eltöltött est végén lehetőség nyílt könyvvásárlásra és dedikációra is. Terveink szerint a jövő év elején folytatódik a programsorozat. Köszönjük Kovács Márta segítségét a kellemes és oldott hangulat kialakításához.

(Makai Klára, tagintézmény-vezető)

A diákönkormányzat papírgyűjtést szervezett 2016.11.28-30-ig. A gyerekek és szülei derekasán helytálltak, összesen 3430kg papírt gyűjtöttek össze. I. helyezett: 2. osztály (1886 kg), II. helyezett: 6. osztály (489 kg), III. helyezett: 4. osztály (318 kg). Gratulálunk a helyezetteknek és minden résztvevőnek. Köszönetünket fejezzük ki Szabó Zoltánnak a kölcsön kapott mázsáért.

Nagy Antalné (DÖKMSP)

2016.12.05-én napközis gyermekeink a tanítónénikkel együtt meglátogatták az óvodásokat és aranyos meglepetéssel kedveskedtek nekik.

(Kissné Inoka Annamária, Nagy Antalné napközis tanítók)

Téli szünet: 2016. december 22 – 2017. január 02-ig. A szünet utáni első tanítási nap: 2017. január 03. (kedd)

Decembéri programjaink: 14-én a könyvtárban **író-olvasó találkozó** Szávay Gézával. **15-én** a **Kecskeméti Katona József Színház** felajánlásával az Önkormányzat szervezésében 15 tanuló és kísérőjük **jutalom előadás**on vehetnek részt. **20-án** kora délután a gyermeknapon is sikert arató **Lóca együttes** ad ünnepre hangoló műsort tanulóinknak.

21-én, az utolsó tanítási napon, 11 órakor kezdődik hagyományos, karácsonyi műsorunk, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

